
Суд удовлетворил ходатайство следователей о продлении срока содержания под стражей бывшего генерального директора ОАО «Сибирский химический комбинат» и одного из его заместителей, обвиняемых в коммерческом подкупе

Сегодня Ленинский районный суд г.Томска рассмотрел ходатайства следователей отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области о продлении сроков содержания под стражей бывшего генерального директора ОАО «СХК» и одного из его заместителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.4 ст.204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

В ходе следствия возбуждено шесть уголовных дел, соединенных в одно производство. Из них четыре уголовных дела возбуждены в отношении бывших топ-менеджеров ОАО «СХК» и исполнительного директора материально-технического обеспечения компании «ТВЭЛ» по признакам составов преступлений, предусмотренных п.«а» ч.4 ст.204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный группой лиц по предварительному сговору) и одно уголовное дело - в отношении лица, передавшего коммерческий подкуп (ч.1 ст.204 УК). 14 февраля 2013 года возбуждено уголовное дело по признакам ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, своих полномочий вопреки законным интересам данной организации).

Суд удовлетворил ходатайства следователей, продлив каждому из двоих обвиняемых срок содержания под стражей на два месяца, а всего до 10 месяцев – то есть до 22 апреля 2013 года.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/713180>